

社区



8月10日,合肥市和平路街道茂林路社区安大爱心服务基地,大学生志愿者们正在为社区流动儿童进行课外辅导,一起做互动游戏。暑假以来,安大志愿者们定期来到茂林路社区的爱心服务基地,为社区的流动儿童开办“暑期小课堂”,辅导社区里的流动儿童们学习。

解琛 记者王恒文图

换客频道

找找有没有您需要的

第40期的换客频道不容错过哦,赶紧找找有没有您需要的。您还可以拨打本报热线电话0551-2620110,或登陆本报星空社区(www.xksq.net)网站,参与换客行动。本报将免费为您刊登换客清单。

徐先生,转让八成新沙发床垫(长1.8米、宽1.5米、厚20厘米)、八成新三菱自行车。联系电话:0551-5573691。

王女士,家住35中附近,转让三个月大的白色博美,可用牛奶、狗粮换购。联系电话:0551-5369692。

曹女士,转让三个带锁的、九成新玻璃柜台。联系电话:15856917670。

张先生,低价转让全新飞利浦烤面包机和手持吸尘器,或换购。联系电话:13866141141。 记者 刘欢

快乐主妇

夏天牛奶如何保鲜?

合肥市民谢先生致电本报反映,他订购了“南京卫岗牛奶”,应该还在保质期内,牛奶煮后竟成了糊状,谢先生怀疑牛奶质量有问题。

针对谢先生的说法,记者联系到“南京卫岗牛奶”合肥分公司。该公司工作人员表示,这是由于谢先生保存不当造成的。

夏天天气炎热,牛奶容易变质,应如何保存呢?快乐主妇教你如下窍门:

- 1、煮沸的牛奶不宜贮存在保温瓶中。
- 2、若在牛奶中加点食盐,可保存数日,色味都不变。
- 3、如暂时不喝,可将新鲜牛奶煮开后把锅盖严,这样可以杀死奶中的细菌,防止杂菌进入。

实习生 石秀云 记者 江亚萍

让不幸远离 危险不再

一个天使般的6岁孩子溺死在小区的景观池中,尽管这是所有人都不愿接受的残酷事实,却真真实实地发生了;一个出租屋内十几个液化气瓶,竟如同十几个“定时炸弹”悬在居民心中。人们在叹息,担心之余,我们每个人是否该审视一下自己小区的安全,排查一下小区的隐患。生命如此珍贵,安全岂能放松?

不幸! 6岁男孩消失在景观池中

星报讯(黄洋洋记者张敏张崑文图) 昨日上午10时30分许,在合肥市黄山路与石台路的某小区内,一名6岁男孩小辉(化名),在景观池塘边(如图)玩耍时,不慎一脚踩空,滑入半米多深的池塘内,被发现时已漂浮在水面上,经120医护人员诊断系溺水身亡。

“当时三个小孩在池塘边玩,一个小男孩准备下去捞小鱼和小乌龟。”池塘边围满了小区的居民,对刚刚发生的一幕议论纷纷。

据了解,当时最先发现小辉落水的还是附近高楼的一住户,当时该住户在阳台上晾晒衣服,突然瞥见景观池里漂着一小男孩,惊恐之下便匆忙跑下楼,喊来保安。小区保安随即喊来社区医生,医生掰开小男孩的眼睛,发现他的瞳孔已经放大。

随后,在一名物业人员陪同下,小辉被紧急送到105医院抢救。据一名医生介绍,孩子被送来时,就已经没了生命迹象。“送到医院后,我们也竭力抢救,但是,最终



还是没能把他从死神手中抢回来。”该医生说道。

闻知死讯后,小辉的母亲刘大姐冲进抢救室抱头痛哭,“孩子,你千万别睡着了,妈妈带你去买冰棒,买你最爱吃的巧克力味道的。”已经42岁的刘大姐喃喃自语,随后小辉的遗体被殡仪馆工作人员带走。

记者随后辗转找到了跟小辉一起去

玩的小杰,小杰比小辉还小2个月。据他讲述,当时他们一行三人从小区南边的护栏翻了进去,“他离我们有点远,之后我看到他掉到水里了。”年幼的小杰还不知道怎么回事,就跟另一个同伴再次翻护栏回到家,“我还以为他(小辉)还在那玩呢。”“护栏那么高,你怎么翻进去的?”记者问道,小杰当即答道,“看着高,其实脚一搭就上去了。”

危险! 居民心里悬着十几颗“炸弹”

星报讯(凤文静 熊梅华 记者 刘欢) “10平方米的房子,放了十几个液化气瓶,消防设备不完善,万一发生意外就不得了。”日前,省城光明新村小区的王女士向本报热线打来电话,表示对小区安全的担忧。

据王女士介绍,这个小小的出租房内摆放着十几个大小不一、油迹斑斑的液化气瓶,里面还住着一家老小,且没有相关的

安全防范措施,成了“小区居民心里悬着的‘炸弹’。”

记者向庐阳区光明街道安监办反映了居民们的担忧。该街道安监办对其检查后发现,这里是一个瓶装液化气分销点,且没有营业许可证、营业执照以及相关部门发放的资质证书等证件,“是典型的三无违法经营户,这种违法经营危险品的场所,隐

蔽在居民生活楼内,一旦发生火灾等事故,后果将不堪设想。”安监办负责人称。鉴于该经营户存在重大安全隐患,街道安监人员当场责令其关门停业。

责令停业后,该店主却依然我行我素,继续偷偷经营。居民再次反映后,光明街道组成由安监、市容、综治等部门参与的联合行动组,对该店依法予以了取缔。

全国家装高峰论坛明春或在合肥举行

——全国200余家知名家装企业将齐聚庐州论剑

8月1日至2日,合肥市部分骨干家装企业负责人一行14人在家装委主席张清带领下,应邀参加了中国建筑装饰协会为江苏“永鼎股份有限公司”举行的授牌仪式,授予永鼎公司研发的高科技线缆产品为全国住

宅装饰装修综合布线工程低碳、生态线缆推荐产品和体验、研发、创新、采购基地。

中装协住宅委秘书长张仁出席了授牌仪式并发表了重要讲话。他指出:中装协住宅委根据大力倡导低碳环保家装的指导思

想,经过多次认真考察和专家鉴定,在反复比较、严格筛选的基础上,决定选择永鼎集团研制生产的生态线缆为全国住宅装饰装修行业的首个推荐产品和研发采购基地,并委托永鼎集团领头起草制订全国住宅装饰装修综合布线的行业标准。

会议期间,合肥市与会代表还参观考察了永鼎集团公司及其生态线缆生产全过程。



学动漫游戏设计 做动漫精英

动漫游戏产业,被誉为21世纪最具发展潜力朝阳产业,调查显示,中国动漫市场具有1000亿元的潜在价值空间。国家文化部已经确定:力争在未来5至10年内,跻身世界动漫大国和强国行列。中国的动漫产业由于得到了政府政策扶持,正在以十分惊人的速度发展着,这股动画浪潮目前已经渗透到教育、展示、游戏以及影视制作等各大领域当中,显示出诱人前景。

动漫专业人才奇缺

虽然中国动漫市场的主流产品均为国外产品,但是国内动漫人才奇缺的数目相当惊人。据央视统计,2004年上半年我国有151家电视台播出动画片,保守估计每家电视台平均每天播出20分钟,以20%首播来计算,那么中国动画片的需求量将在13万分钟左

右。按中小企业的制作能力,仅此项需求,动画制作人才就急需4万人;如果以实际需求25万分钟来计算,人才需求则将近9万人。中央电视台青少年节目制作中心副主任赵文江称:“中国动画人才的需求量在5~10万人之间,但现有人才远远达不到这个数字。”

实际上,目前我国动漫从业人员仅有8千多人,远低于25万人的需求总量。此外,我国动漫人才的数量和素质不仅远低于发达国家,甚至比周边的韩国还少1万2千人。我国设立动画专业的院校近200所,韩国动画学校在首尔有160所之多。

独特教学模式 助力学子成功成才

动漫人才的巨大缺口和人才培养模式的落后成为制约中国动画游戏产业发展的“绊

脚石”。为解决这一问题,国家教育部多次发文要求各地加大动漫人才的培养力度。其中,以安徽新华电脑专修学院等位代表的一批高端培训机构成为目前培养动漫人才的主要力量。

2010年,安徽新华电脑专修学院在动漫人才培养领域率先实行做学合一的教学模式,确保每位学子都能学有所成。据该校负责人介绍,安徽新华电脑专修学院以市场需求引导教学,鼓励学子参加社会实践,真正帮助学子实现动漫梦想。此外,学院还通过邀请知名动漫专家进校讲座、举办数字艺术作品展、数字文化节等方式,让学子不出校门,即可学到最新、最前沿的动漫知识。

据2010年新华就业指导中心统计数据

设计公司或电视台就业,从事动漫游戏设计等方面的工作。目前新华与多家用人单位达成了长期合作协议,学子毕业即就业。



图片说明:一年一度的数字艺术作品展为新华学子提供了一个接触国际前沿动漫作品的机会。图为新华校园数字艺术作品展开幕式现场。